
ΜΑΖΙΚΟΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ COVID-19
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Δημογραφικά στοιχεία
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Δημογραφικά στοιχεία
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Δημογραφικά στοιχεία
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Δημογραφικά στοιχεία
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Θεωρείτε ότι η εφαρμογή μαζικού εμβολιασμού έναντι του COVID-19 είναι 
το ισχυρότερο μέτρο δημόσιας υγείας της πολιτείας για την αντιμετώπιση της πανδημίας;

Καθόλου
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26%
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39%
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63% 
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εμβολιασμό το 
ισχυρότερο 
μέτρο 
δημόσιας 
υγείας της 
πολιτείας 
για την 
αντιμετώπιση 
της πανδημίας 
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Θεωρείτε ότι τα εμβόλια που θα διατεθούν είναι ασφαλή;
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Θα εμβολιαστείτε με το εμβόλιο έναντι του COVID-19;

Όχι
5%

Μάλλον όχι
5%

Δεν έχω 
αποφασίσει

24%

Μάλλον ναι
26%

Ναι
39%

Δεν 
γνωρίζω/Δεν 

απαντώ
1%

39% απάντησε ότι 
θα εμβολιαστεί 

26% απάντησε ότι 
μάλλον θα 
εμβολιαστεί
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Θα εμβολιάσετε τα παιδιά και τους οικείους σας;

Όχι
7%

Μάλλον όχι
5%

Δεν έχω 
αποφασίσει

25%

Μάλλον ναι
27%

Ναι
31%
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Έχετε εμβολιαστεί με το εμβόλιο της γρίπης;

Ναι
54%Όχι

45%

Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ

1%
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Έχετε εμβολιαστεί με ένα από τα ακόλουθα εμβόλια: 
πνευμονοκόκκου, έρπητα ζωστήρα, γρίπης;

Ναι
57%

Όχι
38%

Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ
5%
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Πιστεύετε ότι το εμβόλιο έναντι του COVID-19 
πρέπει να γίνει υποχρεωτικό στη χώρα μας;

27%

22%

18%

22%

9%

2%

Σε καμιά 
περίπτωση

Μάλλον όχι Δεν έχω 
αποφασίσει

Μάλλον ναι Οπωσδήποτε Ναι Δεν γνωρίζω/Δεν 
απαντώ

Μόνο 9% πιστεύουν ότι το 
εμβόλιο πρέπει να είναι 
υποχρεωτικό…

27% δεν θέλει τον 
εμβολιασμό υποχρεωτικό 
σε καμιά περίπτωση
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Πιστεύετε ότι το εμβόλιο έναντι του COVID-19 πρέπει να είναι 
προαιρετικό, ισχυρά προτεινόμενο και διαθέσιμο δωρεάν σε όλους;
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Είναι η ενημέρωση που παρέχουν οι δημόσιες αρχές σχετικά 
με τα εμβόλια έναντι του COVID-19 ικανοποιητική;

Καθόλου
19%

Λίγο
40%

Αρκετά
29%

Πολύ
8%

Πάρα πολύ
3%

Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ
1%

59% πιστεύουν ότι η 
ενημέρωση που παρέχουν οι 
δημόσιες αρχές σχετικά με 
τα εμβόλια δεν είναι 
ικανοποιητική…

Μόνο το 11% πιστεύουν ότι 
η ενημέρωση είναι 
πολύ καλή…
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Είναι η ενημέρωση σχετικά με τα εμβόλια έναντι του COVID-19 
που παρέχεται από την τηλεόραση και τα Μ.Μ.Ε. ικανοποιητική;

Καθόλου
34%

Λίγο
35%

Αρκετά
22%

Πολύ
5%

Πάρα πολύ
2%

Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ
2%

69% πιστεύουν ότι η 
ενημέρωση που 
παρέχουν τα Μ.Μ.Ε. δεν 
είναι ικανοποιητική…

Μόνο το 7% πιστεύουν 
ότι η ενημέρωση είναι 
πολύ καλή…
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Κατά τη γνώμη σας, τι ποσοστό του πληθυσμού είναι ΚΑΤΑ 
του εμβολιασμού;
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Κατά τη γνώμη σας, τι ποσοστό του πληθυσμού είναι ΥΠΕΡ 
του εμβολιασμού;
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Οι φίλοι και η οικογένειά σας θα εμβολιαστούν;

Κανείς
2%

Ένας στους 10
11%

Οι μισοί
25%

7 στους 10
23%

Όλοι
13%

Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ
26%

13% πιστεύουν ότι όλοι οι 
φίλοι και η οικογένειά τους 
θα εμβολιαστούν

38% πιστεύουν ότι οι μισοί ή  
και λιγότεροι από τους 
φίλους και την οικογένειά 
τους θα εμβολιαστούν…

38%
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Πιστεύετε ότι τα διαθέσιμα εμβόλια είναι αποτελεσματικά;

Καθόλου
2%

Λίγο
4%

Αρκετά
32%

Πολύ
28%

Πάρα πολύ
16%

Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ
18%

44% πιστεύουν ότι τα 
εμβόλια είναι πολύ 
αποτελεσματικά…

Το 18% απάντησε ότι δεν 
γνωρίζει αν τα εμβόλια είναι 
αποτελεσματικά…
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Πιστεύετε ότι όποιος δεν εμβολιάζεται πρέπει να έχει περιορισμούς 
σε μετακινήσεις ή άλλες κοινωνικές δραστηριότητες;

Σε καμιά περίπτωση
25%

Μάλλον όχι
20%

Δεν έχω αποφασίσει 
ακόμη

18%

Μάλλον ναι
23%

Οπωσδήποτε
12%

Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ
2%
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Πιστεύετε ότι υπάρχει αναγκαιότητα για διαβατήριο 
εμβολιασμών;

Καθόλου
21%

Λίγο
12%

Αρκετά
20%

Πολύ
16%

Πάρα πολύ
23%

Δεν γνωρίζω/Δεν 
απαντώ

8%


